



Referat af bestyrelsesmøde i Roklubben Skjold den 16. december 2015.

Til stede: Jacob Krusell, Inge Petersen, Jørgen Ulrich Ramhøj, Arne Lund, Morten Brander Eriksen, Bente Henriksen, Jens Peter Bovbjerg.

1. Godkendelse af dagsorden.

Dagsordenen blev godkendt

2. Årshjulet.

Man drøftede mulige forslag til vedtægtsændringer. Konklusionen var, at der ikke er presserende behov for vedtægtsændringer på generalforsamlingen 2016.

3. Nyt fra formanden.

a. Status for ansøgninger og tilknyttede projekter:

En arbejdsgruppe med Niels Nielsen i spidsen er i gang med etablering af bådhejs. Materialer er bestilt. Bådhejsen finansieres af en donation fra Veluxfonden på 70.000 kr.

Ombygningen af bad/omklædning/toiletter på 1. sal starter lige efter nytår. København Kommunes lokalefond har bevilget 675.000 kr. til ombygningen. Jørgen Eriksen er formand for arbejdsgruppen, og Inge Petersen deltager fra bestyrelsen. Bestyrelseslokalet skal tømme den 28. december. Bestyrelsen efterlyser frivillige, der kan hjælpe hermed.

Steen Rasmussen har igen i år udformet en ansøgning om støtte fra Københavns Kommunes §79-midler til klubber på ældreområdet. Ansøgningen har resulteret i en bevilling på 100.000 kr. i 2016 – et flot resultat.

Københavns Kommunes kultur- og fritidsforvaltning har bevilget 71.000 kr. til finansiering af en ungdomstræner samt 4 børnekajakker. Bente Henriksen er ansvarlig for projektet.

Københavns Kommunes kultur- og fritidsforvaltning har bevilget 30.000 kr. til kickstart af skolesamarbejdet. Arne Lund er ansvarlig for projektet.

Københavns Kommunes Sundheds- og Omsorgsforvaltning har bevilget 40.000 kr. til inventar. Jens Peter Bovbjerg er ansvarlig for udarbejdelse af forslag til indkøb på basis af den liste over ønsker, som dannede baggrund for klubbens ansøgning.

b. Man drøftede en henvendelse fra Niels Nielsen og Flemming Bay Jensen om bl.a. hjemmesidens indhold. Jacob svarer Niels og Flemming.

c. Man drøftede Erik Lomholt Bek's indlæg i det seneste nr. af Rosport. Der udarbejdes et svar fra bestyrelsen. Svaret udsendes til medlemmerne som et nyhedsbrev.

4. Nyt fra næstformanden.

Intet.

5. Nyt fra kassereren.

Inge rejste et spørgsmål om taksterne for benyttelse af sommerhuset i Nivå. Jacob vil drøfte taksterne med Birgit og Inge Seit.

Inge efterlyste input til næste års budget fra rochef, kajakchef og materielforvalter.

Jens Peter trækker en liste over kajakkerne fra roprotokollen til Morten med henblik på at få udarbejdet en statusliste over kajakkerne til Inge.

Inge rejste spørgsmålet om indkøbsprocedurer. Enkelte udvalg har et budget, de kan disponere indenfor uden at skulle spørge bestyrelsen. Alle andre udgifter, der ønskes afholdt af Skjold, skal godkendes af bestyrelsen. Fakturaer skal udstedes til Roklubben Skjold og sendes til kassereren (kasserer@roklubbenskjold.dk)

6. Nyt fra kajakchefen.

Der skal skaffes plads til i første omgang de 4 nye kajaker. Kajakchefen, rochefen og materielforvalteren aftaler, hvor de skal placeres. Jacob oplyste, at det overvejes at flytte to inriggere til Nivå.

7. Nyt fra rochefen.

Redningsvestene fra Tryg-fonden er endnu ikke modtaget.

Nyt skolehold starter i januar.

I januar deltager ungdomsteamet i et DFfR-seminar i Nyborg, hvor de skal fortælle om, hvordan Skjold har startet skoleprojektet.

8. Nyt fra seniorerne.

Intet.

9. Nyt fra ungdomsroerne.

De 10 nye ungdomsroere holder ved. De møder flittigt op i svømmehallen.

10. Nyt fra sekretæren.

Intet.

11. Emner til næste møde.

Aftalte møder: 20. januar, 10. februar og 2. marts (tidligere 9. marts). Generalforsamling 16. marts.

12. Eventuelt

Intet.